

---

## **В Бийске бывшему сотруднику следственного изолятора предъявлено обвинение в получении взятки и превышении должностных полномочий**

Следственным отделом по городу Бийск следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю предъявлено обвинение бывшему сотруднику следственного изолятора в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий) и ч.3 ст. 290 УК РФ (получение взятки в значительном размере, за общее попустительство по службе, за незаконные действия и бездействие в пользу взяткодателя).

По данным следствия, в марте 2018 года в нарушение нормативных требований сотрудник СИЗО передал осужденному для использования в качестве средства связи сотовый телефон, пообещав не изымать и не препятствовать его использованию. После чего он предложил заключенному за указанные незаконные действия и бездействие, а также за общее попустительство по службе в его пользу, систематически передавать ему денежные средства в качестве взятки от двух до пятнадцати тысяч рублей. В результате обвиняемый получил от осуждённого лично и через посредника взятку на общую сумму 34 000 рублей.

Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляется сотрудниками Управления ФСБ России по Алтайскому краю и ОСБ УФСИН России по Алтайскому краю.

Судом по ходатайству следователя обвиняемому избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся следственные действия, направленные на дальнейший сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

*Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Ольга Чеснокова*

---

04 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1296374/folder/folder/873343>